Zápis č. 5 

ze zasedání ZO konaného 27.8.2015
Přítomni: Ondřej Bašista, Petra Dohaničová, Mgr. Ivana Kampeová,  Zdeněk Kukal, Alois Ondrouch, Pavlína Píchová,  Romana Trojanová, Jitka Vokolková, Bc. Pavel Zeman
Omluveni:   Ing. J. Klepal, J. Kratochvíl
Starostka konstatovala, že je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů, tudíž je zastupitelstvo obce usnášeníschopné.

Ověřovatelé zápisu:   Alois Ondrouch, Zdeněk Kukal
Zapisovatelka:  p. Zemanová
P r o g r a m:
1. Kolaudace Polní ulice

2. Navýšení kapacity mateřské školy

3. Žádost fa Pester CEE s.r.o.

4. Smlouva  na věcné břemeno – plyn. přípojka

5. Rozpočtové opatření č. 4

6. Dotace na rekonstrukci Polní ulice

7. Stránky obce

8. Záměr prodeje pozemku p.č. 1094

9. Různé –    dodatek smlouvy na VB el. přípojka

· záměr prodeje pozemku p.č. 106/109 a 1088/45
Program, ověřovatelé zápisu i zapisovatelka byli odsouhlaseni všemi hlasy. 
Pojišťovna Kooperativa doplatila obci rozdíl v pojistném plnění za poškozený sloup VO, tudíž p. Bicanová nemusí tuto částku obci splácet. 

1)  Kolaudace Polní ulice
      Paní starostka informovala o stavu rekonstrukce Polní ul. - 31.7. bylo obci dílo předáno, 7.8. proběhla kolaudace.  Nad rámec smlouvy bylo firmě uhrazeno osazení 45 vodovodních uzávěrů (v projektu bylo pouze 18) a značení přechodů v částce 56 000,-- Kč. Během září budou ještě natřeny sloupy VO firmou Musil (v ceně cca 4 400,-- Kč)
Někteří obyvatelé Polní ul. žádají obec o souhlas s osazením zatravňovacích dlaždic (na své náklady) na parkovací stání na zelených plochách. P. starostka si vyžádala stanovisko projektanta, staveb. dozoru a zhotovitele v souvislosti s funkčností odvodňovacího žebra. 
Projektant a zástupce zhotovitele nemají námitek k osazení zatravňovacích dlaždic při dodržení propustného podloží, staveb. dozor p. Bukáček se domnívá, že se zhorší funkčnost odvodňovacího žebra. 
ZO navrhuje povolit žadatelům osazení zelených ploch zatrav. dlaždicemi v šíři 1 parkovacího stání s podpisem jejich souhlasu s uvedením (po staveb. pracech) do pův. stavu - bude řešeno rovněž s právníkem obce Mgr. Černým
Na toto téma proběhla mezi ZO i ostatními přítomnými diskuse:

A. Ondrouch – souhlasí se staveb. dozorem, není záruka, že vsak. žebra budou funkční tak, jak mají

A. Banasinský – upozorňuje na skutečnost, jak budou plochy staveb. pracích vypadat, lidé si nové ulice neváží
J. Vokolková – ZO má rovněž obavy, aby vsakování fugovalo správně

J. Němeček – na vlastní náklady provedl v Mírové ul. před svým domem osazení plochy zatrav. dlaždicemi, vsakování vody funguje dobře; k parkování v Polní ul. – musí být zajištěn volný průjezd ulicí, navrhuje vypracovat projekt na vybudování park. stání

I. Bulíček – ZO vybudování park. stání předběžně již schválilo, nechápe, proč se opět řeší správné vsakování vody
P. Zeman – vsakování vody je v Polní ul. problém, který se řeší od začátku, žadatelům musí stačit 1 park. stání, budou stanoveny rozměry park. místa
ZO schválilo 5 hlasy osazení zatravňovacích dlaždic na zelených plochách žadatelům z Polní ul. na jejich náklady v šíři 1 parkovacího stání při zachování funkčnosti odvodňovacích žebra, 1 byl proti, 3 se hlasování zdrželi.

2) Navýšení kapacity mateřské školy
     Vzhledem k tomu, že z kapacitních důvodů při letošním zápisu nebylo možné vyhovět  několika žadatelům, jednala p. ředitelka MŠ s KHS, která povolila ještě navýšení kapacity nového oddělení o 2 místa. Středočeským krajem byla žádost schválena, tudíž kapacita MŠ byla navýšena na 42 dětí. Paní ředitelka MŠ vypíše na nově vzniklá 2 místa zápis.
ZO schválilo všemi hlasy navýšení kapacity MŠ na 42 dětí. 
3) Žádost fa Pester CEE s.r.o.
      Ing. Banasinský (jednatel firmy Pester CEE) žádá o výměnu vstupních dveří do provozovny firmy v čp. 292.  P. starostka navrhla tuto akci zahrnout do plánu na příští rok. Odhad prací včetně nových dveří je cca 75 000,-- Kč.
P. Němeček poznamenal, že žádost jednatele firmy Pester CEE je třeba považovat za upozornění na nevyhovující stav nemovitosti.

ZO schválilo všemi hlasy výměnu vstupních dveří v čp. 292 v r. 2016.  

4) Smlouva na VB – plynovodní přípojka Ing. Veronika Iacovleva
     Manželé Iacovlevi při rekonstrukci čp. 131 realizovali plynovodní přípojku a nyní žádají obec o uzavření smlouvy na VB, přípojka vede přes obecní pozemek pč. 762/23. 
ZO schválilo všemi hlasy uzavření smlouvy na VB na plynovodní přípojku pro dům čp. 131.
5) Rozpočtové opatření č. 4 
     Účetní obce seznámila ZO s rozpočtovým opatřením č. 4. 

P. starostka informovala o tom, že v plnění rozpočtu za 1. pololetí je mírný pokles v příjmech z přerozdělených daní.

ZO schválilo rozpočtové opatření č. 4 všemi hlasy.
6) Dotace na rekonstrukci Polní ulice
     Obec obdržela vyjádření, že v 1. kole poskytnutí dotace na rekonstrukci Polní ul. od KÚ Středočeského kraje nebylo schváleno. Do 31.10. by měli být žadatelé vyrozuměni, zda uspěli ve 2. kole. 
ZO vzalo na vědomí.
7) Nové stránky obce
     P. Leoš Urban, který byl vybrán jako  zhotovitel nových internet. stránek obce, začátkem srpna představil jejich nový vzhled. Web by měl být pro veřejnost spuštěn do poloviny září.
ZO vzalo na vědomí.
8) Záměr prodeje pozemku p.č. 1094
     Michal a David Pospíšilovi koupili dům č.p. 12 se zahradou, při této příležitosti bylo zjištěno, že mají připlocenou část pozemku p.č. 1094, která je ve vlastnictví obce a pana P. Szikory.

Geodet Ing. Čech provedl zaměření, na katastr. úřadě však bylo zjištěno, že tento pozemek je zde chybně uveden, má být součástí pozemky p.č. 90/17 - tato chyba je  z r. 1906. Na příští týden obec svolala schůzku s Ing. Čechem a p. Pospíšilem, Szikorou a Ing. Dvořákem, aby byl dohodnut další postup. Katastrální úřad navrhuje, aby se provedla srovnávací studie, kdy se zaměří všechny body zmíněných parcel. Tzn. že zatím obec nebude vyhlašovat prodej pozemku p.č. 1094.

ZO vzalo na vědomí. 
9) Různé:
a) Dodatek ke smlouvě na VB na el. přípojku NN (zahrádka Melšových)
      Na minulém zasedání ZO schválilo smlouvu o smlouvě budoucí na VB na el. přípojku NN k zahrádce manželů Melšových. Sousedé z domu nesouhlasí s předloženým návrhem, projektant p. Havlík předložil obci návrh dodatku k výše zmíněné smlouvě – rozvodná skříň se bude nacházet v samostatné rozvodné skříňce.
ZO schválilo všemi hlasy dodatek smlouvy na VB pro el. přípojku NN k zahrádce manž. Melšových.
b) Záměr prodeje pozemku p.č. 106/109 pod trafostanicí v Polní ulici
     Záměr na prodej pozemku p.č. 106/109 pod trafostanicí v Polní ul. firmě ČEZ Distribuce a.s. byl zveřejněn po zákonnou lhůtu na el. i úřední desce OÚ za cenu 250,- Kč/m2. Veškeré náklady na GP, návrh na vklad a kupní smlouvu hradí kupující.

ZO schválilo všemi hlasy prodej pozemku p.č. 106/109 firmě ČEZ Distribuce za cenu 250,- Kč/m2.
Záměr prodeje pozemku p.č. 1088/45 pod trafostanicí v parčíku za St. hospodou
Záměr na prodej pozemku p.č. 1088/45 pod trafostanicí v parčíku za hospodou firmě ČEZ Distribuce a.s. byl zveřejněn po zákonnou lhůtu na el. i úřední desce OÚ za cenu rovněž 250,- Kč/m2.

ZO schválilo všemi hlasy prodej pozemku p.č. 1088/45 firmě ČEZ Distribuce za cenu 250,- Kč/m2.

Diskuze:

P. starostka upozornila, že obec má vydanou OZV o nakládání s odpady, kde je citováno, že stavební suť si musí každý občan zlikvidovat na vlastní náklady. Není tedy možné, aby velké množství tohoto odpadu občané odváželi do kontejneru na objemný odpad. 

Starostka poděkovala přítomným za účast a zasedání ukončila.
Zapsala: 31.8.2015
D. Zemanová
Ověřovatelé zápisu:

A. Ondrouch, Z. Kukal





                                                                                               Jitka  V o k o l k o v á    v.r.
                                                                                                            starostka obce   
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